
 

ВЛАСІВСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

м.Світловодськ  Кіровоградської області 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

80 жовтня  2015  року                           № 97 
 

Про виділення коштів на розроблення 

технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

для обслуговування одноповерхової 

будівлі з метою визначення кадастрового 

номеру по вул.Лівобережна, № 4, 

смт Власівка  
 

 З метою продажу на аукціоні одноповерхової нежитлової будівлі по 

вул.Лівобережна, 4, відповідно до рішення Власівської селищної ради від 26.06.2015 

№ 775 "Про надання дозволу виконавчому комітету селищної ради на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) для обслуговування одноповерхової будівлі 

за адресою: вул.Лівобережна, 4, смт Власівка м.Світловодськ, Кіровоградської області 

з метою визначення кадастрового номеру земельної ділянки", Протоколу засідання 

комісії з відбору виконання послуг з виконання робіт з землеустрою  від 28.09.2015 

року, керуючись п.2 ст.64 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

виконавчий комітет Власівської селищної ради  
 

ВИРІШУЄ: 
 

 1. Затвердити договір  № 15-89 на виконання технічної документації  із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) для обслуговування одноповерхової будівлі з метою визначення 

кадастрового номеру по вулиці Лівобережна, № 4, смт Власівка. 

 

  2. Виділити з селищного бюджету кошти в сумі 2101,63 грн. (дві тисячі сто 

одна грн. 63 коп.) на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для 

обслуговування одноповерхової будівлі з метою визначення кадастрового номеру по 

вулиці Лівобережна, № 4, смт Власівка. 

  

3. Головному бухгалтеру – начальнику відділу бухгалтерського обліку та 

звітності Жуковській Т.Г. кошти згідно п.2 даного рішення виділити з загального 

фонду по КТКВ 250404 "Інші видатки". 

 

 

Селищний голова                                                                     О.Пасько 


